
y +1/1/60+ y
Nom : Interrogation 8

On note X le nombre de clients qui rentrent dans un magasin en un jour. On suppose
que X suit la loi de Poisson de paramètre λ > 0.
On suppose que chaque client du magasin a un probabilité p ∈]0, 1[ de se faire voler
son portefeuille dans le magasin indépendamment des autres clients. On note alors Y
le nombre de personnes qui se font voler leur portefeuille. On note aussi Z = X−Y .
a.) Soit m ∈ N, rappeler P (X = m) et donner E(X) (on ne demande pas les calculs).

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 1 2 3

b.) Soit n dans N. Déterminer la loi conditionnelle de Y sachant (X = n)

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Juste Faux

c.) Déterminer la loi de Y

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 2 5 7

d.) Montrer que Y et Z sont indépendantes. On pourra commencer par déterminer
la loi de Z.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 2 5 8

y y



y +2/1/59+ y
Nom : Interrogation 8

On note X le nombre de clients qui rentrent dans un magasin en un jour. On suppose
que X suit la loi de Poisson de paramètre λ > 0.
On suppose que chaque client du magasin a un probabilité p ∈]0, 1[ de se faire voler
son portefeuille dans le magasin indépendamment des autres clients. On note alors Y
le nombre de personnes qui se font voler leur portefeuille. On note aussi Z = X−Y .
a.) Soit m ∈ N, rappeler P (X = m) et donner E(X) (on ne demande pas les calculs).

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 1 2 3

b.) Soit n dans N. Déterminer la loi conditionnelle de Y sachant (X = n)

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Juste Faux

c.) Déterminer la loi de Y

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 2 5 7

d.) Montrer que Y et Z sont indépendantes. On pourra commencer par déterminer
la loi de Z.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 2 5 8
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y +3/1/58+ y
Nom : Interrogation 8

On note X le nombre de clients qui rentrent dans un magasin en un jour. On suppose
que X suit la loi de Poisson de paramètre λ > 0.
On suppose que chaque client du magasin a un probabilité p ∈]0, 1[ de se faire voler
son portefeuille dans le magasin indépendamment des autres clients. On note alors Y
le nombre de personnes qui se font voler leur portefeuille. On note aussi Z = X−Y .
a.) Soit m ∈ N, rappeler P (X = m) et donner E(X) (on ne demande pas les calculs).

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 1 2 3

b.) Soit n dans N. Déterminer la loi conditionnelle de Y sachant (X = n)

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Juste Faux

c.) Déterminer la loi de Y

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 2 5 7

d.) Montrer que Y et Z sont indépendantes. On pourra commencer par déterminer
la loi de Z.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 2 5 8
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y +4/1/57+ y
Nom : Interrogation 8

On note X le nombre de clients qui rentrent dans un magasin en un jour. On suppose
que X suit la loi de Poisson de paramètre λ > 0.
On suppose que chaque client du magasin a un probabilité p ∈]0, 1[ de se faire voler
son portefeuille dans le magasin indépendamment des autres clients. On note alors Y
le nombre de personnes qui se font voler leur portefeuille. On note aussi Z = X−Y .
a.) Soit m ∈ N, rappeler P (X = m) et donner E(X) (on ne demande pas les calculs).

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 1 2 3

b.) Soit n dans N. Déterminer la loi conditionnelle de Y sachant (X = n)

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Juste Faux

c.) Déterminer la loi de Y

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 2 5 7

d.) Montrer que Y et Z sont indépendantes. On pourra commencer par déterminer
la loi de Z.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 2 5 8
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y +5/1/56+ y
Nom : Interrogation 8

On note X le nombre de clients qui rentrent dans un magasin en un jour. On suppose
que X suit la loi de Poisson de paramètre λ > 0.
On suppose que chaque client du magasin a un probabilité p ∈]0, 1[ de se faire voler
son portefeuille dans le magasin indépendamment des autres clients. On note alors Y
le nombre de personnes qui se font voler leur portefeuille. On note aussi Z = X−Y .
a.) Soit m ∈ N, rappeler P (X = m) et donner E(X) (on ne demande pas les calculs).

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 1 2 3

b.) Soit n dans N. Déterminer la loi conditionnelle de Y sachant (X = n)

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Juste Faux

c.) Déterminer la loi de Y

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 2 5 7

d.) Montrer que Y et Z sont indépendantes. On pourra commencer par déterminer
la loi de Z.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 2 5 8

y y



y +6/1/55+ y
Nom : Interrogation 8

On note X le nombre de clients qui rentrent dans un magasin en un jour. On suppose
que X suit la loi de Poisson de paramètre λ > 0.
On suppose que chaque client du magasin a un probabilité p ∈]0, 1[ de se faire voler
son portefeuille dans le magasin indépendamment des autres clients. On note alors Y
le nombre de personnes qui se font voler leur portefeuille. On note aussi Z = X−Y .
a.) Soit m ∈ N, rappeler P (X = m) et donner E(X) (on ne demande pas les calculs).

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 1 2 3

b.) Soit n dans N. Déterminer la loi conditionnelle de Y sachant (X = n)

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Juste Faux

c.) Déterminer la loi de Y

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 2 5 7

d.) Montrer que Y et Z sont indépendantes. On pourra commencer par déterminer
la loi de Z.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 2 5 8
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y +7/1/54+ y
Nom : Interrogation 8

On note X le nombre de clients qui rentrent dans un magasin en un jour. On suppose
que X suit la loi de Poisson de paramètre λ > 0.
On suppose que chaque client du magasin a un probabilité p ∈]0, 1[ de se faire voler
son portefeuille dans le magasin indépendamment des autres clients. On note alors Y
le nombre de personnes qui se font voler leur portefeuille. On note aussi Z = X−Y .
a.) Soit m ∈ N, rappeler P (X = m) et donner E(X) (on ne demande pas les calculs).

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 1 2 3

b.) Soit n dans N. Déterminer la loi conditionnelle de Y sachant (X = n)

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Juste Faux

c.) Déterminer la loi de Y

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 2 5 7

d.) Montrer que Y et Z sont indépendantes. On pourra commencer par déterminer
la loi de Z.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 2 5 8
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y +8/1/53+ y
Nom : Interrogation 8

On note X le nombre de clients qui rentrent dans un magasin en un jour. On suppose
que X suit la loi de Poisson de paramètre λ > 0.
On suppose que chaque client du magasin a un probabilité p ∈]0, 1[ de se faire voler
son portefeuille dans le magasin indépendamment des autres clients. On note alors Y
le nombre de personnes qui se font voler leur portefeuille. On note aussi Z = X−Y .
a.) Soit m ∈ N, rappeler P (X = m) et donner E(X) (on ne demande pas les calculs).

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 1 2 3

b.) Soit n dans N. Déterminer la loi conditionnelle de Y sachant (X = n)

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Juste Faux

c.) Déterminer la loi de Y

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 2 5 7

d.) Montrer que Y et Z sont indépendantes. On pourra commencer par déterminer
la loi de Z.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 2 5 8
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y +9/1/52+ y
Nom : Interrogation 8

On note X le nombre de clients qui rentrent dans un magasin en un jour. On suppose
que X suit la loi de Poisson de paramètre λ > 0.
On suppose que chaque client du magasin a un probabilité p ∈]0, 1[ de se faire voler
son portefeuille dans le magasin indépendamment des autres clients. On note alors Y
le nombre de personnes qui se font voler leur portefeuille. On note aussi Z = X−Y .
a.) Soit m ∈ N, rappeler P (X = m) et donner E(X) (on ne demande pas les calculs).

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 1 2 3

b.) Soit n dans N. Déterminer la loi conditionnelle de Y sachant (X = n)

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Juste Faux

c.) Déterminer la loi de Y

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 2 5 7

d.) Montrer que Y et Z sont indépendantes. On pourra commencer par déterminer
la loi de Z.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 2 5 8
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y +10/1/51+ y
Nom : Interrogation 8

On note X le nombre de clients qui rentrent dans un magasin en un jour. On suppose
que X suit la loi de Poisson de paramètre λ > 0.
On suppose que chaque client du magasin a un probabilité p ∈]0, 1[ de se faire voler
son portefeuille dans le magasin indépendamment des autres clients. On note alors Y
le nombre de personnes qui se font voler leur portefeuille. On note aussi Z = X−Y .
a.) Soit m ∈ N, rappeler P (X = m) et donner E(X) (on ne demande pas les calculs).

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 1 2 3

b.) Soit n dans N. Déterminer la loi conditionnelle de Y sachant (X = n)

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Juste Faux

c.) Déterminer la loi de Y

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 2 5 7

d.) Montrer que Y et Z sont indépendantes. On pourra commencer par déterminer
la loi de Z.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 2 5 8
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y +11/1/50+ y
Nom : Interrogation 8

On note X le nombre de clients qui rentrent dans un magasin en un jour. On suppose
que X suit la loi de Poisson de paramètre λ > 0.
On suppose que chaque client du magasin a un probabilité p ∈]0, 1[ de se faire voler
son portefeuille dans le magasin indépendamment des autres clients. On note alors Y
le nombre de personnes qui se font voler leur portefeuille. On note aussi Z = X−Y .
a.) Soit m ∈ N, rappeler P (X = m) et donner E(X) (on ne demande pas les calculs).

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 1 2 3

b.) Soit n dans N. Déterminer la loi conditionnelle de Y sachant (X = n)

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Juste Faux

c.) Déterminer la loi de Y

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 2 5 7

d.) Montrer que Y et Z sont indépendantes. On pourra commencer par déterminer
la loi de Z.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 2 5 8
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y +12/1/49+ y
Nom : Interrogation 8

On note X le nombre de clients qui rentrent dans un magasin en un jour. On suppose
que X suit la loi de Poisson de paramètre λ > 0.
On suppose que chaque client du magasin a un probabilité p ∈]0, 1[ de se faire voler
son portefeuille dans le magasin indépendamment des autres clients. On note alors Y
le nombre de personnes qui se font voler leur portefeuille. On note aussi Z = X−Y .
a.) Soit m ∈ N, rappeler P (X = m) et donner E(X) (on ne demande pas les calculs).

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 1 2 3

b.) Soit n dans N. Déterminer la loi conditionnelle de Y sachant (X = n)

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Juste Faux

c.) Déterminer la loi de Y

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 2 5 7

d.) Montrer que Y et Z sont indépendantes. On pourra commencer par déterminer
la loi de Z.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 2 5 8

y y



y +13/1/48+ y
Nom : Interrogation 8

On note X le nombre de clients qui rentrent dans un magasin en un jour. On suppose
que X suit la loi de Poisson de paramètre λ > 0.
On suppose que chaque client du magasin a un probabilité p ∈]0, 1[ de se faire voler
son portefeuille dans le magasin indépendamment des autres clients. On note alors Y
le nombre de personnes qui se font voler leur portefeuille. On note aussi Z = X−Y .
a.) Soit m ∈ N, rappeler P (X = m) et donner E(X) (on ne demande pas les calculs).

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 1 2 3

b.) Soit n dans N. Déterminer la loi conditionnelle de Y sachant (X = n)

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Juste Faux

c.) Déterminer la loi de Y

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 2 5 7

d.) Montrer que Y et Z sont indépendantes. On pourra commencer par déterminer
la loi de Z.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 2 5 8

y y



y +14/1/47+ y
Nom : Interrogation 8

On note X le nombre de clients qui rentrent dans un magasin en un jour. On suppose
que X suit la loi de Poisson de paramètre λ > 0.
On suppose que chaque client du magasin a un probabilité p ∈]0, 1[ de se faire voler
son portefeuille dans le magasin indépendamment des autres clients. On note alors Y
le nombre de personnes qui se font voler leur portefeuille. On note aussi Z = X−Y .
a.) Soit m ∈ N, rappeler P (X = m) et donner E(X) (on ne demande pas les calculs).

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 1 2 3

b.) Soit n dans N. Déterminer la loi conditionnelle de Y sachant (X = n)

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Juste Faux

c.) Déterminer la loi de Y

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 2 5 7

d.) Montrer que Y et Z sont indépendantes. On pourra commencer par déterminer
la loi de Z.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 2 5 8

y y



y +15/1/46+ y
Nom : Interrogation 8

On note X le nombre de clients qui rentrent dans un magasin en un jour. On suppose
que X suit la loi de Poisson de paramètre λ > 0.
On suppose que chaque client du magasin a un probabilité p ∈]0, 1[ de se faire voler
son portefeuille dans le magasin indépendamment des autres clients. On note alors Y
le nombre de personnes qui se font voler leur portefeuille. On note aussi Z = X−Y .
a.) Soit m ∈ N, rappeler P (X = m) et donner E(X) (on ne demande pas les calculs).

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 1 2 3

b.) Soit n dans N. Déterminer la loi conditionnelle de Y sachant (X = n)

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Juste Faux

c.) Déterminer la loi de Y

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 2 5 7

d.) Montrer que Y et Z sont indépendantes. On pourra commencer par déterminer
la loi de Z.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 2 5 8

y y



y +16/1/45+ y
Nom : Interrogation 8

On note X le nombre de clients qui rentrent dans un magasin en un jour. On suppose
que X suit la loi de Poisson de paramètre λ > 0.
On suppose que chaque client du magasin a un probabilité p ∈]0, 1[ de se faire voler
son portefeuille dans le magasin indépendamment des autres clients. On note alors Y
le nombre de personnes qui se font voler leur portefeuille. On note aussi Z = X−Y .
a.) Soit m ∈ N, rappeler P (X = m) et donner E(X) (on ne demande pas les calculs).

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 1 2 3

b.) Soit n dans N. Déterminer la loi conditionnelle de Y sachant (X = n)

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Juste Faux

c.) Déterminer la loi de Y

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 2 5 7

d.) Montrer que Y et Z sont indépendantes. On pourra commencer par déterminer
la loi de Z.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 2 5 8

y y



y +17/1/44+ y
Nom : Interrogation 8

On note X le nombre de clients qui rentrent dans un magasin en un jour. On suppose
que X suit la loi de Poisson de paramètre λ > 0.
On suppose que chaque client du magasin a un probabilité p ∈]0, 1[ de se faire voler
son portefeuille dans le magasin indépendamment des autres clients. On note alors Y
le nombre de personnes qui se font voler leur portefeuille. On note aussi Z = X−Y .
a.) Soit m ∈ N, rappeler P (X = m) et donner E(X) (on ne demande pas les calculs).

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 1 2 3

b.) Soit n dans N. Déterminer la loi conditionnelle de Y sachant (X = n)

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Juste Faux

c.) Déterminer la loi de Y

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 2 5 7

d.) Montrer que Y et Z sont indépendantes. On pourra commencer par déterminer
la loi de Z.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 2 5 8

y y



y +18/1/43+ y
Nom : Interrogation 8

On note X le nombre de clients qui rentrent dans un magasin en un jour. On suppose
que X suit la loi de Poisson de paramètre λ > 0.
On suppose que chaque client du magasin a un probabilité p ∈]0, 1[ de se faire voler
son portefeuille dans le magasin indépendamment des autres clients. On note alors Y
le nombre de personnes qui se font voler leur portefeuille. On note aussi Z = X−Y .
a.) Soit m ∈ N, rappeler P (X = m) et donner E(X) (on ne demande pas les calculs).

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 1 2 3

b.) Soit n dans N. Déterminer la loi conditionnelle de Y sachant (X = n)

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Juste Faux

c.) Déterminer la loi de Y

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 2 5 7

d.) Montrer que Y et Z sont indépendantes. On pourra commencer par déterminer
la loi de Z.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 2 5 8

y y



y +19/1/42+ y
Nom : Interrogation 8

On note X le nombre de clients qui rentrent dans un magasin en un jour. On suppose
que X suit la loi de Poisson de paramètre λ > 0.
On suppose que chaque client du magasin a un probabilité p ∈]0, 1[ de se faire voler
son portefeuille dans le magasin indépendamment des autres clients. On note alors Y
le nombre de personnes qui se font voler leur portefeuille. On note aussi Z = X−Y .
a.) Soit m ∈ N, rappeler P (X = m) et donner E(X) (on ne demande pas les calculs).

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 1 2 3

b.) Soit n dans N. Déterminer la loi conditionnelle de Y sachant (X = n)

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Juste Faux

c.) Déterminer la loi de Y

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 2 5 7

d.) Montrer que Y et Z sont indépendantes. On pourra commencer par déterminer
la loi de Z.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 2 5 8

y y



y +20/1/41+ y
Nom : Interrogation 8

On note X le nombre de clients qui rentrent dans un magasin en un jour. On suppose
que X suit la loi de Poisson de paramètre λ > 0.
On suppose que chaque client du magasin a un probabilité p ∈]0, 1[ de se faire voler
son portefeuille dans le magasin indépendamment des autres clients. On note alors Y
le nombre de personnes qui se font voler leur portefeuille. On note aussi Z = X−Y .
a.) Soit m ∈ N, rappeler P (X = m) et donner E(X) (on ne demande pas les calculs).

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 1 2 3

b.) Soit n dans N. Déterminer la loi conditionnelle de Y sachant (X = n)

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Juste Faux

c.) Déterminer la loi de Y

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 2 5 7

d.) Montrer que Y et Z sont indépendantes. On pourra commencer par déterminer
la loi de Z.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 2 5 8

y y



y +21/1/40+ y
Nom : Interrogation 8

On note X le nombre de clients qui rentrent dans un magasin en un jour. On suppose
que X suit la loi de Poisson de paramètre λ > 0.
On suppose que chaque client du magasin a un probabilité p ∈]0, 1[ de se faire voler
son portefeuille dans le magasin indépendamment des autres clients. On note alors Y
le nombre de personnes qui se font voler leur portefeuille. On note aussi Z = X−Y .
a.) Soit m ∈ N, rappeler P (X = m) et donner E(X) (on ne demande pas les calculs).

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 1 2 3

b.) Soit n dans N. Déterminer la loi conditionnelle de Y sachant (X = n)

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Juste Faux

c.) Déterminer la loi de Y

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 2 5 7

d.) Montrer que Y et Z sont indépendantes. On pourra commencer par déterminer
la loi de Z.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 2 5 8

y y



y +22/1/39+ y
Nom : Interrogation 8

On note X le nombre de clients qui rentrent dans un magasin en un jour. On suppose
que X suit la loi de Poisson de paramètre λ > 0.
On suppose que chaque client du magasin a un probabilité p ∈]0, 1[ de se faire voler
son portefeuille dans le magasin indépendamment des autres clients. On note alors Y
le nombre de personnes qui se font voler leur portefeuille. On note aussi Z = X−Y .
a.) Soit m ∈ N, rappeler P (X = m) et donner E(X) (on ne demande pas les calculs).

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 1 2 3

b.) Soit n dans N. Déterminer la loi conditionnelle de Y sachant (X = n)

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Juste Faux

c.) Déterminer la loi de Y

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 2 5 7

d.) Montrer que Y et Z sont indépendantes. On pourra commencer par déterminer
la loi de Z.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 2 5 8

y y



y +23/1/38+ y
Nom : Interrogation 8

On note X le nombre de clients qui rentrent dans un magasin en un jour. On suppose
que X suit la loi de Poisson de paramètre λ > 0.
On suppose que chaque client du magasin a un probabilité p ∈]0, 1[ de se faire voler
son portefeuille dans le magasin indépendamment des autres clients. On note alors Y
le nombre de personnes qui se font voler leur portefeuille. On note aussi Z = X−Y .
a.) Soit m ∈ N, rappeler P (X = m) et donner E(X) (on ne demande pas les calculs).

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 1 2 3

b.) Soit n dans N. Déterminer la loi conditionnelle de Y sachant (X = n)

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Juste Faux

c.) Déterminer la loi de Y

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 2 5 7

d.) Montrer que Y et Z sont indépendantes. On pourra commencer par déterminer
la loi de Z.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 2 5 8

y y



y +24/1/37+ y
Nom : Interrogation 8

On note X le nombre de clients qui rentrent dans un magasin en un jour. On suppose
que X suit la loi de Poisson de paramètre λ > 0.
On suppose que chaque client du magasin a un probabilité p ∈]0, 1[ de se faire voler
son portefeuille dans le magasin indépendamment des autres clients. On note alors Y
le nombre de personnes qui se font voler leur portefeuille. On note aussi Z = X−Y .
a.) Soit m ∈ N, rappeler P (X = m) et donner E(X) (on ne demande pas les calculs).

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 1 2 3

b.) Soit n dans N. Déterminer la loi conditionnelle de Y sachant (X = n)

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Juste Faux

c.) Déterminer la loi de Y

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 2 5 7

d.) Montrer que Y et Z sont indépendantes. On pourra commencer par déterminer
la loi de Z.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 2 5 8

y y



y +25/1/36+ y
Nom : Interrogation 8

On note X le nombre de clients qui rentrent dans un magasin en un jour. On suppose
que X suit la loi de Poisson de paramètre λ > 0.
On suppose que chaque client du magasin a un probabilité p ∈]0, 1[ de se faire voler
son portefeuille dans le magasin indépendamment des autres clients. On note alors Y
le nombre de personnes qui se font voler leur portefeuille. On note aussi Z = X−Y .
a.) Soit m ∈ N, rappeler P (X = m) et donner E(X) (on ne demande pas les calculs).

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 1 2 3

b.) Soit n dans N. Déterminer la loi conditionnelle de Y sachant (X = n)

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Juste Faux

c.) Déterminer la loi de Y

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 2 5 7

d.) Montrer que Y et Z sont indépendantes. On pourra commencer par déterminer
la loi de Z.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 2 5 8

y y



y +26/1/35+ y
Nom : Interrogation 8

On note X le nombre de clients qui rentrent dans un magasin en un jour. On suppose
que X suit la loi de Poisson de paramètre λ > 0.
On suppose que chaque client du magasin a un probabilité p ∈]0, 1[ de se faire voler
son portefeuille dans le magasin indépendamment des autres clients. On note alors Y
le nombre de personnes qui se font voler leur portefeuille. On note aussi Z = X−Y .
a.) Soit m ∈ N, rappeler P (X = m) et donner E(X) (on ne demande pas les calculs).

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 1 2 3

b.) Soit n dans N. Déterminer la loi conditionnelle de Y sachant (X = n)

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Juste Faux

c.) Déterminer la loi de Y

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 2 5 7

d.) Montrer que Y et Z sont indépendantes. On pourra commencer par déterminer
la loi de Z.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 2 5 8

y y



y +27/1/34+ y
Nom : Interrogation 8

On note X le nombre de clients qui rentrent dans un magasin en un jour. On suppose
que X suit la loi de Poisson de paramètre λ > 0.
On suppose que chaque client du magasin a un probabilité p ∈]0, 1[ de se faire voler
son portefeuille dans le magasin indépendamment des autres clients. On note alors Y
le nombre de personnes qui se font voler leur portefeuille. On note aussi Z = X−Y .
a.) Soit m ∈ N, rappeler P (X = m) et donner E(X) (on ne demande pas les calculs).

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 1 2 3

b.) Soit n dans N. Déterminer la loi conditionnelle de Y sachant (X = n)

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Juste Faux

c.) Déterminer la loi de Y

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 2 5 7

d.) Montrer que Y et Z sont indépendantes. On pourra commencer par déterminer
la loi de Z.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 2 5 8

y y



y +28/1/33+ y
Nom : Interrogation 8

On note X le nombre de clients qui rentrent dans un magasin en un jour. On suppose
que X suit la loi de Poisson de paramètre λ > 0.
On suppose que chaque client du magasin a un probabilité p ∈]0, 1[ de se faire voler
son portefeuille dans le magasin indépendamment des autres clients. On note alors Y
le nombre de personnes qui se font voler leur portefeuille. On note aussi Z = X−Y .
a.) Soit m ∈ N, rappeler P (X = m) et donner E(X) (on ne demande pas les calculs).

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 1 2 3

b.) Soit n dans N. Déterminer la loi conditionnelle de Y sachant (X = n)

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Juste Faux

c.) Déterminer la loi de Y

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 2 5 7

d.) Montrer que Y et Z sont indépendantes. On pourra commencer par déterminer
la loi de Z.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 2 5 8

y y



y +29/1/32+ y
Nom : Interrogation 8

On note X le nombre de clients qui rentrent dans un magasin en un jour. On suppose
que X suit la loi de Poisson de paramètre λ > 0.
On suppose que chaque client du magasin a un probabilité p ∈]0, 1[ de se faire voler
son portefeuille dans le magasin indépendamment des autres clients. On note alors Y
le nombre de personnes qui se font voler leur portefeuille. On note aussi Z = X−Y .
a.) Soit m ∈ N, rappeler P (X = m) et donner E(X) (on ne demande pas les calculs).

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 1 2 3

b.) Soit n dans N. Déterminer la loi conditionnelle de Y sachant (X = n)

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Juste Faux

c.) Déterminer la loi de Y

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 2 5 7

d.) Montrer que Y et Z sont indépendantes. On pourra commencer par déterminer
la loi de Z.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 2 5 8

y y



y +30/1/31+ y
Nom : Interrogation 8

On note X le nombre de clients qui rentrent dans un magasin en un jour. On suppose
que X suit la loi de Poisson de paramètre λ > 0.
On suppose que chaque client du magasin a un probabilité p ∈]0, 1[ de se faire voler
son portefeuille dans le magasin indépendamment des autres clients. On note alors Y
le nombre de personnes qui se font voler leur portefeuille. On note aussi Z = X−Y .
a.) Soit m ∈ N, rappeler P (X = m) et donner E(X) (on ne demande pas les calculs).

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 1 2 3

b.) Soit n dans N. Déterminer la loi conditionnelle de Y sachant (X = n)

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Juste Faux

c.) Déterminer la loi de Y

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 2 5 7

d.) Montrer que Y et Z sont indépendantes. On pourra commencer par déterminer
la loi de Z.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 2 5 8

y y



y +31/1/30+ y
Nom : Interrogation 8

On note X le nombre de clients qui rentrent dans un magasin en un jour. On suppose
que X suit la loi de Poisson de paramètre λ > 0.
On suppose que chaque client du magasin a un probabilité p ∈]0, 1[ de se faire voler
son portefeuille dans le magasin indépendamment des autres clients. On note alors Y
le nombre de personnes qui se font voler leur portefeuille. On note aussi Z = X−Y .
a.) Soit m ∈ N, rappeler P (X = m) et donner E(X) (on ne demande pas les calculs).

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 1 2 3

b.) Soit n dans N. Déterminer la loi conditionnelle de Y sachant (X = n)

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Juste Faux

c.) Déterminer la loi de Y

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 2 5 7

d.) Montrer que Y et Z sont indépendantes. On pourra commencer par déterminer
la loi de Z.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 2 5 8

y y



y +32/1/29+ y
Nom : Interrogation 8

On note X le nombre de clients qui rentrent dans un magasin en un jour. On suppose
que X suit la loi de Poisson de paramètre λ > 0.
On suppose que chaque client du magasin a un probabilité p ∈]0, 1[ de se faire voler
son portefeuille dans le magasin indépendamment des autres clients. On note alors Y
le nombre de personnes qui se font voler leur portefeuille. On note aussi Z = X−Y .
a.) Soit m ∈ N, rappeler P (X = m) et donner E(X) (on ne demande pas les calculs).

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 1 2 3

b.) Soit n dans N. Déterminer la loi conditionnelle de Y sachant (X = n)

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Juste Faux

c.) Déterminer la loi de Y

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 2 5 7

d.) Montrer que Y et Z sont indépendantes. On pourra commencer par déterminer
la loi de Z.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 2 5 8

y y



y +33/1/28+ y
Nom : Interrogation 8

On note X le nombre de clients qui rentrent dans un magasin en un jour. On suppose
que X suit la loi de Poisson de paramètre λ > 0.
On suppose que chaque client du magasin a un probabilité p ∈]0, 1[ de se faire voler
son portefeuille dans le magasin indépendamment des autres clients. On note alors Y
le nombre de personnes qui se font voler leur portefeuille. On note aussi Z = X−Y .
a.) Soit m ∈ N, rappeler P (X = m) et donner E(X) (on ne demande pas les calculs).

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 1 2 3

b.) Soit n dans N. Déterminer la loi conditionnelle de Y sachant (X = n)

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Juste Faux

c.) Déterminer la loi de Y

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 2 5 7

d.) Montrer que Y et Z sont indépendantes. On pourra commencer par déterminer
la loi de Z.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 2 5 8

y y



y +34/1/27+ y
Nom : Interrogation 8

On note X le nombre de clients qui rentrent dans un magasin en un jour. On suppose
que X suit la loi de Poisson de paramètre λ > 0.
On suppose que chaque client du magasin a un probabilité p ∈]0, 1[ de se faire voler
son portefeuille dans le magasin indépendamment des autres clients. On note alors Y
le nombre de personnes qui se font voler leur portefeuille. On note aussi Z = X−Y .
a.) Soit m ∈ N, rappeler P (X = m) et donner E(X) (on ne demande pas les calculs).

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 1 2 3

b.) Soit n dans N. Déterminer la loi conditionnelle de Y sachant (X = n)

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Juste Faux

c.) Déterminer la loi de Y

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 2 5 7

d.) Montrer que Y et Z sont indépendantes. On pourra commencer par déterminer
la loi de Z.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 2 5 8

y y



y +35/1/26+ y
Nom : Interrogation 8

On note X le nombre de clients qui rentrent dans un magasin en un jour. On suppose
que X suit la loi de Poisson de paramètre λ > 0.
On suppose que chaque client du magasin a un probabilité p ∈]0, 1[ de se faire voler
son portefeuille dans le magasin indépendamment des autres clients. On note alors Y
le nombre de personnes qui se font voler leur portefeuille. On note aussi Z = X−Y .
a.) Soit m ∈ N, rappeler P (X = m) et donner E(X) (on ne demande pas les calculs).

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 1 2 3

b.) Soit n dans N. Déterminer la loi conditionnelle de Y sachant (X = n)

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Juste Faux

c.) Déterminer la loi de Y

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 2 5 7

d.) Montrer que Y et Z sont indépendantes. On pourra commencer par déterminer
la loi de Z.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 2 5 8

y y



y +36/1/25+ y
Nom : Interrogation 8

On note X le nombre de clients qui rentrent dans un magasin en un jour. On suppose
que X suit la loi de Poisson de paramètre λ > 0.
On suppose que chaque client du magasin a un probabilité p ∈]0, 1[ de se faire voler
son portefeuille dans le magasin indépendamment des autres clients. On note alors Y
le nombre de personnes qui se font voler leur portefeuille. On note aussi Z = X−Y .
a.) Soit m ∈ N, rappeler P (X = m) et donner E(X) (on ne demande pas les calculs).

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 1 2 3

b.) Soit n dans N. Déterminer la loi conditionnelle de Y sachant (X = n)

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Juste Faux

c.) Déterminer la loi de Y

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 2 5 7

d.) Montrer que Y et Z sont indépendantes. On pourra commencer par déterminer
la loi de Z.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 2 5 8

y y



y +37/1/24+ y
Nom : Interrogation 8

On note X le nombre de clients qui rentrent dans un magasin en un jour. On suppose
que X suit la loi de Poisson de paramètre λ > 0.
On suppose que chaque client du magasin a un probabilité p ∈]0, 1[ de se faire voler
son portefeuille dans le magasin indépendamment des autres clients. On note alors Y
le nombre de personnes qui se font voler leur portefeuille. On note aussi Z = X−Y .
a.) Soit m ∈ N, rappeler P (X = m) et donner E(X) (on ne demande pas les calculs).

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 1 2 3

b.) Soit n dans N. Déterminer la loi conditionnelle de Y sachant (X = n)

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Juste Faux

c.) Déterminer la loi de Y

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 2 5 7

d.) Montrer que Y et Z sont indépendantes. On pourra commencer par déterminer
la loi de Z.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 2 5 8

y y


